	

Здравствуйте,уважаемые избиратели!

Меня зовут Виктор Зверко.  Мне 48 лет. Живу в Лиде, у меня две дочери. Экономист, окончил Белорусский государственный экономический университет. Я кандидат от движения «Говори правду», движения за мирные перемены, лидером которого является Татьяна Короткевич, за которую на президентских выборах в 2015г. проголосовало более 1 млн. человек.

Вы спросите, что же значит мирные перемены?
 Для меня, для кампании «Говори правду» - мирные перемены:
•	это власть, которая уважает граждан и советуется с ними
•	это экономика, в которой создаются условия для того, чтобы работать и  достойно зарабатывать
•	это государство, которое обеспечивает социальную защиту каждому из нас.

Отсутствие перемен в стране стало основной причиной, побудившей баллотироваться в парламент.  

Вся моя сознательная жизнь, так или иначе связана с экономикой.

Первое рабочее место после окончания учебы – главный экономист сельскохозяйственного предприятия. 

Работал на промышленных предприятиях разного профиля в должности экономиста, начальника отдела, главного экономиста, заместителя директора. Дважды в жизни приходилось выстраивать экономику производства буквально с нуля: СООО «Энарг» (фабрика мороженого) и ГП «Конус» (завод оцинкования). Последний случай интересен тем, что новое предприятие к моменту открытия оказалось не готовым к изменившимся экономическим реалиям. У нас часто так бывает: чиновники бездумно распоряжаются государственными деньгами, тогда как в стране неуклонно снижается уровень жизни, безработица растет устрашающими темпами, а молодежь лишается карьерных перспектив.

Проводя разумную экономическую политику в течение 20 последних лет, привлекая в страну нужные инвестиции, мы не вывозили бы с таким трудом заработанные доллары в основном от продукции сельхоз переработки и калийных удобрений, то что дала нам земля, для покупки подержанных автомобилей. Двадцать лет спустя государству не пришлось бы чинить препоны ИП, альтернативой этому явилось бы производство собственных товаров народного потребления более высокого качества. Это всего лишь несколько примеров, а их тысячи. 

Став депутатам парламента я буду продолжать заниматься своим любимым делом - экономикой, только на более высоком уровне и это одно из моих основных преимуществ перед конкурентами. 

Первостепенная задача нового состава, создание законов способствующих сбалансированности экономики, искоренению коррупции. Для этого необходимо кабальные условия контрактной системы заменить проведением открытого конкурса. Созданные рабочие места исключат возможность развитию тунеядства.  

Слаженно работающая я экономика это:
- деньги для социальной сферы.
- качественная бесплатная медицина и бесплатное образование в государственных учреждениях. 
- пособие по безработице на уровне прожиточного минимума.
 - доступное жилье.
- достойные пособия для людей с ограниченными возможностями и пенсии по возрасту,
- пособия детям, потерявшим родителей;
- стипендии студентам,
- отсутствие поборов в детских садах, школах, больницах

Вот такой должна быть власть: уважать граждан, создавать условия для того, чтобы людям было где работать и хорошо зарабатывать, и так выстроить социальное обеспечение, чтобы пенсия, болезнь или потеря кормильца не было для человека катастрофой.  

Я знаю и бытовые неудобства, которые испытывают жители Лиды, потому что живу тут много лет. И настоящий депутат – это тот, кто, решая задачи государственного масштаба, не забывает о насущных проблемах избирателей.   

Так буду работать не только я, но все депутаты от кампании «Говори правду». 

Уважаемые избиратели!

С некоторыми из вас мы знакомы, с многими познакомились в ходе подписной компании. Редкий случай, когда будущий кандидат пришел к своим избирателям. Это не популизм, а отношение к своему делу и так я отношусь к работе всегда. Я очень рад, что на стадии сбора подписей я получил у вас огромную поддержку.  Вы желали победы, нашей с вами победы. К кому не смог прийти, мы можем встретиться и обсудить волнующие вас вопросы сейчас в ходе предвыборной компании. 
Главное, не дайте обмануть себя в очередной раз. Все предыдущие пять созывов палаты представителей не оправдали наши с вами надежды. Нас попросту обманывали. 
Ни чиновники, ни их верные слуги, ни бизнесмены с темным прошлым и серым настоящим не способны сделать нашу жизнь лучше. У них на это было время, 20 долгих лет. Поверьте, кроме пустых обещаний, больше ничего они для нас сделать не смогут. У каждого из них своя цель, иная, чем у нас с вами.
Поэтому проголосовать следует за того, у кого больше всех мотивация на победу с целью изменения жизни к лучшему. Среди всех претендентов я единственный представляю демократическую альтернативу на этих выборах. Я представляю людей, которые хотят мирных перемен.

Придите 11 сентября на избирательные участки и проголосуйте за меня, Виктора Зверко, проголосуйте за мирные перемены. 

Не придя на выборы проголосуете тоже, но это будет выбор, что бы ничего не менялось.
