Забота. Развитие. Достаток.
Шор Александр Юрьевич

Кандидат в депутаты по Лидскому избирательному округу №55. 

Директор Общества с дополнительной ответственностью «Ордаль-стекло».

Я, Шор Александр Юрьевич, родился 09 мая 1983 года в городе Лида Гродненской области Республики Беларусь в семье рабочих. Коренной лидчанин.
В 2000 году окончил Лидскую среднюю школу №1. С 2000 по 2006 годы учился в Академии Управления при Президенте Республики Беларусь в Институте государственного управления по специальности правоведение. С 2001 года начал работать на ОАО «Лидский Литейно-механический завод» в должности юрисконсульта. Активно участвовал в общественной жизни завода. В 2007 году стал директором ОДО «Ордаль-стекло», где и работаю в настоящее время. В 2012 году повторно окончил Академию Управления при Президенте Республики Беларусь по специальности Экономика и управление на предприятии промышленности.
 В 2010 году баллотировался в Лидский районный Совет депутатов.
Женат.
Уважаемые избиратели, дорогие Лидчане!

Я думаю о будущем Республики Беларусь. О стране, в которой остановлены рост безработицы и падение уровня жизни людей. О государстве, где парламент инициативен и деятелен. Об экономике, которая освободилась от оков непомерных налогов, бюрократии и коррупции. О конкурентноспособной инновационной экономике с большой долей малого и среднего бизнеса. О будущем прекрасной  страны, где живут красивые и успешные люди. Что нам мешает? Безответственность государственной власти, отсутствие профессионализма и политической воли к реформам.

Я иду в Парламент Республики Беларусь, чтобы вернуть утраченное доверие народа к власти. Мы должны оставить богатую страну своим детям и внукам. Я считаю, что главной целью, которая объединит белорусский народ, должно стать социально-экономическое развитие. Когда обеспеченный гражданин будет гордиться жизнью и работой в своей стране. Я верю, что Республика Беларусь будет сильной!

Я считаю, что Республику Беларусь к успеху может привести новый долгосрочный курс страны, который базируется на трех важных составляющих. Это:

1. Конкурентоспособная экономика.

2. Сильное государство.

3. Развитая демократия.

Реализации этих трех пунктов программы я хочу посвятить 4 года своего нахождения в Палате представителей Национального собрания Республики Беларусь.
Принимая на себя обязательства депутата Палаты представителей по Лидскому избирательному округу №55, даю слово:

- Служить своим избирателям честно, ответственно и профессионально.

- Неукоснительно выполнять взятые на себя обязательства.

- Профессионально и ответственно подходить к решению проблем каждого избирателя.

- Использовать весь свой опыт, все силы и наработки для расцвета государства.

Надеюсь на Вашу поддержку и доверие.

Задачи по Лидскому избирательному округу №55:

· контролировать ремонт школ, детских садов, больниц, поликлиник, спортивных площадок и обеспечить их всем необходимым для функционирования;

· способствовать созданию сети велодорожек по всему городу, которые свяжут между собой часто посещаемые места Лиды и иной инфраструктуры для велосипедистов;

· способствовать разработке и принятию антикризисных программ для ОАО «Лидский завод электроизделий», ОАО «Лидская обувная фабрика» и иных, и привлечь под них инвестиции;

· способствовать созданию новых рабочих мест, в том  числе обеспечить предоставление первого рабочего места для молодых специалистов;

· способствовать ремонту дорог и следить за их качеством;
· способствовать поиску спонсоров и инвесторов для создания и возобновлению  производств на предприятиях города, что приведет к созданию новых рабочих мест (пример: строительство ИООО «АРВИБЕЛАГРО» комплекса по производству мяса индейки и комбикормового завода, расширение производства на ОАО «Лидское пиво»);

· способствовать приобретению аппарата МРТ в Лидскую ЦРБ;
· обеспечивать бесплатными юридическими услугами граждан округа;

· открыть постоянно действующие общественные приемные;

· систематически посещать округ, отчитываться о проделанной работе перед избирателями.

Задачи по Республике Беларусь:

КОНКУРЕНТОСПОСОБНАЯ ЭКОНОМИКА. Экономика превыше всего

Я за:

• безотлагательное оздоровление экономики страны:

• стабильную национальную валюту без скачков и потрясений;

• восстановление банковской системы и возобновления кредитования;

• снижение уровня безработицы за счет реализации государственных инвестиционных проектов
•  увеличение доли малого и среднего бизнеса;
• ускоренную информатизацию и развитие информационно–коммуникационных технологий;

• защиту и восстановление внутреннего производства в стране;

• развитие крупнотоварного сельского хозяйства;

• упрощение налоговой системы;

• уменьшение налоговой нагрузки с целью детенизации экономики;

• развитие инновационного сектора экономики;

• глубокую реформу сферы ЖКХ, направленную на повышение качества услуг;

• последовательную реформу системы здравоохранения.

Поднимем экономику поднимем страну.

Необходимо принять срочные меры для оздоровления экономики страны. Задачи по преодолению кризиса и создания условий для экономического роста я считаю первоочередными приоритетами власти.

Валюта и кредиты
Я за оживление банковской системы и кредитного рынка. Важно сохранить наметившуюся стабилизацию обменного курса и избежать эмиссионного кредитования экономики. Ставка рефинансирования станет базовым инструментом регулирования уровня процентных ставок в экономике. Необходимо не допустить валютных спекуляций и растраты государственных средств по запросам отраслевых лоббистов – белорусский рубль имеет все основания быть стабильным. Основная цель денежно–кредитной политики — снижение к концу 2020 года уровня инфляции до 5 процентов. Это означает: для экономики — макростабильность; для предприятий — доступные кредиты; для каждого гражданина — прекращение роста цен. 
Финансовый рынок.

Я за полноценный финансовый рынок — обязательное условие устойчивого экономического роста. Развитие финансового рынка даст населению привлекательные сферы вложения денег. Планируется обеспечить свободную куплю–продажу акций отечественных и иностранных организаций всех форм собственности. Будет либерализирована валютная система. Для реального сектора экономики финансовый рынок предоставит новые, более доступные источники финансирования: корпоративные облигации, проектное финансирование, размещение акций белорусских предприятий на международных фондовых биржах при помощи иностранных депозитарных расписок. Обеспечение макроэкономической стабильности вместе с мерами по улучшению инвестиционного климата создадут основу для улучшения суверенного кредитного рейтинга страны, белорусских банков и предприятий. Это позволит существенно облегчить доступ предприятий к финансовым ресурсам для инвестиционного развития. Возрастет доступность финансовых услуг для населения и предприятий через ускоренное развитие современных информационных технологий. Все получат возможность осуществлять широкий спектр банковских операций дистанционно, не приходя в банк. Это приведет к сокращению операционных издержек банков и, соответственно, снижению стоимости банковских услуг для пользователей.
Инфраструктурные проекты

Я за реализацию крупных инвестиционных проектов, в том числе, основанных на государственно-частном партнерстве и концессии, которые помогут резко снизить уровень безработицы и оживить промышленное производство. Широкое использование возможностей государственно–частного партнерства, концессионных соглашений позволит привлечь частный капитал в развитие инфраструктуры. Также нужно продолжить совершенствование деятельности Банка развития Республики Беларусь как государственного института поддержки приоритетных направлений развития экономики. Необходима его узкая специялизация, чтобы он взял на себя функции распорядителя бюджетных и инвестициооных средств. Основной акцент нужно сделать на финансировании инфраструктурных проектов, инвестиционных проектов и кредитовании экспорта. (например:скоростных автодорог, связывающих столицу с областными центрами,  второй взлетно–посадочной полосы в Национальном аэропорту, строительство и реконструкция более 1 тыс. километров республиканских дорог).
Рационально модернизировать предприятия
Я за создание антикризисных программ для заводов и предприятий, и привлечь под них инвестиции. А предприятия, которые не жизнеспособны, необходимо отдать инвестору или закрыть. Необходимо обеспечить равную конкуренцию предприятий всех форм собственности, что повлечет снижение цен на товары и услуги. Тем, кто попадет под сокращение обеспечить получение новой востребованной профессии и выплачивать 75% их заработка в течение 6 месяцев, в качестве пособия по безработице или обеспечить льготным кредитом для открытия своего дела.
Обновить сельское хозяйство
Я за принятие и реализацию программы реформирования сельского хозяйства на основе многоукладности, свободного развития всех форм собственности и создания рынка земли, с охранением эффективных коллективных хозяйств и поддержки фермеров. Переход к точному земледелию, основанному на широком использовании данных спутниковых систем связи и навигации, автоматизированных систем сбора информации и управления процессами. Структурные преобразования в агропромышленном комплексе предусматривают: совершенствование системы и механизмов государственного регулирования; создание крупных кооперативно–интеграционных формирований, объединяющих производство сельскохозяйственного сырья, переработку и сбыт конечной продукции, в том числе продуктовых компаний (холдингов); реформирование убыточных и неплатежеспособных сельскохозяйственных организаций и их финансовое оздоровление; передачу в доверительное управление и продажу устойчиво неплатежеспособных сельскохозяйственных унитарных предприятий как имущественных комплексов, переход на новые формы и методы предпринимательской деятельности, включая развитие малого агробизнеса.
Дать свободу предпринимателю

Я выступаю за уменьшение налоговой нагрузки. Упрощение налоговой системы и снижение основных налогов, что позволит сделать первый шаг к улучшению инвестиционного климата в стране и вывода бизнеса из тени. Снижение налогов не распространится на предприятия, которые продают за границу сырье и полуфабрикаты. Наоборот, я буду поддерживать производителей конечного продукта. Нужно раскрепостить частную инициативу и добиться создания большого количества малых и средних предприятий в малых городах и сельской местности. Для развития вновь созданных предприятий в городах с населением до 150 000 человек ввести налоговые каникулы до 5 лет. Необходимо радикальное упрощение и сокращение числа видов и форм отчетности, существенное снижение финансовых санкций за незначительные нарушения, внедрение системы оценки последствий принятия нормативных правовых актов в сфере предпринимательской деятельности. Для быстрого открытия своего дела: сформировать пакет базовых услуг, которые будут предоставляться бизнесу на безвозмездной основе и обеспечить осуществление административных процедур в электронном виде, начиная от подачи заявок и заканчивая получением результатов в виде электронного документа. Требуется усовершенствовать механизм по передаче неиспользуемых объектов недвижимости, находящихся в собственности государства, для создания производственного бизнеса и новых рабочих мест. Инструменты экономического регулирования должны быть направлены на поддержание добросовестной конкуренции и противодействие монополизму. Создать специализированный антимонопольный орган Республики Беларусь, а прямое регулирование цен и тарифов сохранить только на услуги, оказываемые предприятиями, которые занимают доминирующее положение на товарных рынках, и естественным монополиям, а также на отдельные группы товаров (в частности, топливо, электро– и теплоэнергию).
Поддержать работающих и пенсионеров

Я за пересмотр контрактной системы найма на работу. Всем заинтересованным нужно оказывать эффективную помощь в приобретении новой специальности и в открытии собственного дела. Защита прав работников должна осуществляться независимыми профсоюзами по европейскому образцу на основе эффективно действующих коллективных договоров. Обеспечение трудовой занятости молодежи, в том числе, увеличение числа трудоустроенной молодежи, развитие эффективных форм временного трудоустройства молодежи в свободное от учебы (основной работы) время. Необходимо провести эффективную пенсионную реформу, по возможности без дальнейшего повышения пенсионного возраста. Разработать систему накопительных пенсий, в том числе и в иностранной валюте, дополнительного пенсионного страхования, способствовать созданию частных независимых пенсионных фондов наряду с государственными.
Цифровая трансформация экономики (информатизация)

Я за цифровую трансформацию экономики. Создание одной из самых современных инфраструктур телекоммуникаций в Восточной Европе. Реализация программы «Оптоволокно в каждый дом». Расширение проекта создания сотовой связи четвертого поколения на территорию всей страны. Создание полноценного электронного правительства. Ориентир по качеству и полноте электронных услуг — Южная Корея (мировой лидер в данной области). К 2020 году все базовые административные услуги должны оказываться в электронном виде. Все жители страны будут иметь возможность использовать электронную подпись. Получить любые документы, справки можно будет быстро, легко и удобно, все административные процедуры станут прозрачными. Стандартом для новых домов и квартир должна стать система «Умный дом». Во всем вновь вводимом жилье граждане будут иметь возможность использовать эту систему. Максимальное внедрение во все отрасли экономики технологий сбора и обработки больших массивов данных, прежде всего в медицине, торговле и сельском хозяйстве. Снятие всех административных барьеров, мешающих развитию электронной торговли, а также использованию ведущих мировых и региональных платежных систем. Оснащение всех школ страны высокоскоростным беспроводным Интернетом. Широкое использование электронных средств обучения(электронные дневник, журнал, учебник и другие). Создание в Республике Беларусь правовой, образовательной и инвестиционной среды (включая вопросы налогообложения, защиты интеллектуальной собственности и инвестиций, движения капитала), максимально благоприятной для развития цифровых технологий, новых технологических проектов, бизнеса в сфере информационных технологий и прочего.
Развивать инновации

Я собираюсь создать условия и приложить максимум усилий для подготовки инновационного и технологического прорыва. Необходимы государственные инвестиции в развитие производства, основанного на инновационных технологиях. Это единственный шанс сохранить конкурентоспособность белорусской экономики в посткризисном мире. Я намерен уделить особое внимание развитию новых отраслей экономики, в основе которых биологические, информационные и нанотехнологии, а также энергосберегающие технологии. В ускоренном формирование высокотехнологичного сектора ставку нужно сделать на: индустрию информационно–коммуникационных технологий; атомную и возобновляемую энергетику; био– и нанотехнологии; фармацевтическую промышленность; приборостроение и электронную промышленность.
Доступное и качественное жилье

Я за активизацию жилищного строительства граждан и юридических лиц. Важным направлением развития жилищного строительства станет поддержка индивидуального строительства, малоэтажного домостроения, в том числе деревянного. Большое внимание будет уделено строительству многоквартирного доступного и комфортного жилья энергоэффективного исполнения. Необходимо предусмотреть выделение в достаточном количестве земельных участков под индивидуальную застройку и их обеспечение в полном объеме инженерной инфраструктурой (газоснабжение, водоснабжение, энергоснабжение). Для этого нужно внедрить особые финансовые механизмы для строительства инфраструктуры за счет местных бюджетов и привлечения частного капитала. Акцент нужно сделать на внедрение прогрессивных схем: жилищных строительных сбережений, современной системы доступного ипотечного кредитования, лизинга жилых помещений. Финансовые средства, которые граждане тратят на приобретение и строительство жилья, нужно освободить от декларирования и предъявления налоговых претензий.

ЖКХ для людей

Я за создание специального государственного комитета, который будет определять цены для граждан на основные коммунальные услуги. А в самой системе ЖКХ организовать конкурентную среду из организаций, заинтересованных в каждом конкретном пользователю коммунальных услуг. Повсеместное внедрение систем автоматического учета и регулирования потребления топливно–энергетических ресурсов, контроля за техническим состоянием объектов инфраструктуры, полнотой и правильностью начисления и оплаты жилищно–коммунальных услуг. Обязательное развитие системы безналичных жилищных субсидий для компенсации уязвимым слоям населения части платы за жилищно–коммунальные услуги.
Здоровая нация

Я за внедрение обязательного медицинского страхования. За развитие принципа врача общей практики и государственной системы профилактики заболеваний. В сфере здравоохранения будет обеспечиваться оказание необходимого объема качественной медицинской помощи каждому жителю независимо от его места проживания. Многие виды высокотехнологичной помощи станут обычной практикой в регионах. Продолжится поэтапное внедрение организации работы участковой службы по принципу врача общей практики, команды — врач, помощник врача по амбулаторно–поликлинической помощи, медицинская сестра. Завершится формирование единого информационного пространства здравоохранения, в том числе внедрение электронной карты пациента, электронного рецепта, будет обеспечено развитие средств телемедицины для улучшения качества диагностики и образовательного процесса, проведение мониторинга состояния здоровья.
Поддержка семей с детьми, укрепление института семьи
Я за развитие системы охраны здоровья матери и ребенка, совершенствование форм социальной защиты семей с детьми. За полное использование созданных механизмов поддержки семьи — формирование семейного капитала, оказание материальной помощи многодетным семьям к учебному году, предоставление широкого спектра социальных услуг семьям с детьми. Одним из главных компонентов государственной семейной политики должно стать укрепление семейных ценностей путем развития информационной среды в целях формирования в обществе позитивного образа семьи с детьми, реализации мероприятий, направленных на повышение престижа семьи и обеспечение семейного благополучия.
СИЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВО. Интересы Республики Беларусь превыше всего

Я за:

• сильную президентскую власть и инициативный парламент;
• уменьшение количества регуляторных процедур;

• последовательную и упорную борьбу с коррупцией;

• подчинения внешней политики государства национальным экономическим интересам;

• многовекторную международную политику с целью поиска партнерства;

• активную дипломатическую роль Республики Беларусь в своем регионе;

• восстановление активных контактов со странами Средней Азии, а также равноправные отношения с Российской Федерацией;

• восстановление добрососедских отношений с Евросоюзом;

• построение сильной контрактной армии.

Активный парламент - сильная страна

Депутаты Палаты представителей 5 созыва использовали свое право на внесение законов менее десяти раз. Во всех остальных случаях нормативные документы приходили из иных ведомств и министерств. Обязательно нужно повысить активность депутатов в разработке и принятии нормативных актов самостоятельно.
Дерегуляция в действии

Нужно разработать и реализовать регуляторную реформу, которая во много раз уменьшит количество согласований и разрешений для ведения экономической деятельности и четко определит полномочия чиновников.

Суровая борьба с коррупцией

Я за комплексную целевую программу борьбы с коррупцией. Предполагается широкое применение административных наказаний, а также запрета на профессию, лишение льготных пенсий, выселение из государственных квартир.

Добиться уважения

Я за подчинение внешней политики экономическим интересам страны и защиты граждан Республики Беларусь за рубежом.

Прекратить искать старшего брата

Я приверженец многовекторной международной политики, рассчитанной на установление взаимовыгодных отношений со всеми странами-партнерами Республики Беларусь.

Идем на восток

Я за расширение активных экономических контактов с Китаем и странами БРИКС, необходимо продвигать белорусские товары на азиатские рынки.

Беларусь - Европа, но не Евросоюз.

В отношениях с ЕС я за более независимую политику. Нужно жестко отстаивать интересы белорусских граждан и компаний. Нужно добиваться упрощенного визового режима, вплоть до самой его ликвидации. Развивать активный диалог с ЕС в интересах Республики Беларусь и в рамках соглашения об ассоциации и зоны свободной торговли.

РАЗВИТИЕ ДЕМОКРАТИИ. Человек превыше всего

Я за:

• развитие партийной системы и широкое участие партий на выборах всех уровней;

• передачу большей части полномочий органам местного самоуправления;

• реально независимое правосудие;

• построение в стране гражданского общества;

• равноправная внутренняя политика;

• восстановление системы качественного образования в стране;

• улучшение условий для материнства и детства.

Посмотреть в глаза избирателю

Я за персональную ответственность депутатов перед избирателем. Общественные приемные депутатов на местах должны работать ежедневно и быть связующим звеном между властью и народом.
Тысячи центров инициатив на местах

Я считаю, что все ключевые решения, связанные с предоставлением публичных услуг гражданам, строительство школ и больниц, прокладки новых дорог или канализации должны приниматься органами местного самоуправления после общественных слушаний и им должна быть передана большая часть властных полномочий.

Независимое правосудие

Я за качественную перестройку судебной системы. Необходимо гарантировать реальную независимость и беспристрастность судей. Нужно сделать правосудие доступным для граждан.

Человек рожден свободным

Я выступаю за активное развитие институтов гражданского общества. Общества, которое невозможно без свободы слова, свободы вероисповедания, права на собрания и объединения, уважения к мнению других. Я сделаю все для установления общественного контроля за действиями власти через развитые общественные институты и независимые СМИ.

Восстановить уровень образования

В сфере образования я собираюсь усовершенствовать систему общего тестирования, обеспечить равные условия для получения высшего образования. Исключить непродуманные и безответственные реформы школьного образования. Но главное - поднять статус учителя и преподавателя высшей школы. Обновленная система образования обеспечит белорусский инновационный прорыв.

Дети - наше будущее

Я за радикальное улучшение условий для материнства и детства. Демографическая политика государства должна подчиняться интересам конкретной семьи.
БЕЛАРУСЬ БУДЕТ СИЛЬНОЙ!

Депутат Александр Шор
будет настойчивым представителем интересов своих избирателей в Администрации Лидского района и Гродненской области.
